

ПЕРЕДО МНОЙ ОТКРЫТЫ ВСЕ ДОРОГИ

Родные удмуртские песни окружали меня с детства. Песенницей была моя бабушка. Любили петь отец и мать.

Когда я училась в 9-м классе, в моей жизни случилось событие, определившее мой дальнейший путь. Это была поездка в Ижевское музыкальное училище на прослушивание. С тех пор начала крепнуть моя мечта о сцене, а участие в самодеятельных школьных концертах становилось все серьезней и серьезней.

Если в нашей стране захочешь чего-нибудь добиться, то обязательно добьешься. Простая удмуртская девушка, я решила стать актрисой. И мне для этого были созданы все условия. Меня приняли в Московскую консерваторию. Опытные преподаватели старались передать мне свои знания, государство обеспечивало стипендией.

Будучи студенткой, я принимала участие в нескольких спектаклях, поставленных оперной студией: пела партии няни и Ольги в опере «Евгений Онегин», шинкарки в опере «Борис Годунов», Дуняши в «Царской невесте».

Все это запомнилось на всю жизнь. Запомнились и поездки с шефской комсомольской бригадой на целину, по совхозам Кокчетавской области, и экспедиция по Глазовскому и Базелинскому районам нашей республики, где по заданию консерватории я записывала на магнитофонную пленку удмуртские народные песни.

В прошлом году я окончила учебу и получила направление в Удмуртский музыкально-драматический театр. Коллектив принял меня хорошо, душевно. Я выступала в нескольких концертах. Большой сценической школой было для меня

исполнение роли Маши в пьесе А. П. Чехова «Чайка», которую поставил театр к 100-летию со дня рождения великого русского писателя.

Моя артистическая деятельность только началась. Впереди — большой, увлекательный труд. С удовольствием приму участие в опере «Евгений Онегин», которую собирается ставить наш театр. С волнением жду удмуртских опер.

Сейчас я готовлюсь к участию в конкурсе имени Шумана, который состоится этим летом.

В нашей стране простому человеку открыты все дороги. Большим счастьем для меня является возможность трудиться по призванию, отдавать все силы моему народу.

М. ГАЛАСЕЕВА,
артистка Удмуртского музыкально-драматического театра.

ИЖЕВСК

УДМУРТСКАЯ ПРАВДА

8 МАР 1960